

VIZITA OFICIALĂ DE PRIETENIE A COLONELULUI MOAMMER EL GEDDAFI,

CONDUCĂTORUL MARI REVOLUȚII DE LA 1 SEPTEMBRIE AL JAMAHIRIEI ARABE LIBIENE POPULARE SOCIALISTE

Simbătă și duminică a continuat vizita oficială de prietenie pe care o întreprinde în țara noastră, la invitația tovarășului Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România, colonelul Moammer El Gaddafi, conducătorul Marii Revoluții de la 1 Septembrie al Jamahiriei Arabe Libiene Populare Socialiste.

Simbătă, conducătorul Marii Revoluții de la 1 Septembrie al Jamahiriei Arabe Libiene Populare Socialiste, colonel Moammer El Gaddafi, a depus o coroană de flori la Monumentul eroilor luptei pentru libertatea poporului și a patriei, pentru socialism.

La reședința rezervată conducătorului Marii Revoluții de la 1 Septembrie al Jamahiriei Arabe Libiene Populare Socialiste, colonel Moammer El Gaddafi, a avut loc, simbătă dimineața, ceremonia înmînării „Cheii orașului București”. Adresându-se înaltului oaspete, primarul general al Capitalei, Gheorghe Pană, a adus conducătorului Marii Revoluții de la 1 Septembrie, în numele locuitorilor orașului București, un cald salut și un profund omagiu.

Președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a vizitat, simbătă, împreună cu colonelul Moammer El Gaddafi, conducătorul Marii Revoluții de la 1 Septembrie al Jamahiriei Arabe Libiene Populare Socialiste, Centrul național de fizică de pe platforma Măgurele, prestigios complex ce reunește

unități de cercetare, învățămînt și producție.

Simbătă seara, tovarășul Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România, împreună cu colonel Moammer El Gaddafi, conducătorul Marii Revoluții de la 1 Septembrie al Jamahiriei Arabe Libiene Populare Socialiste, a sosit la Sinaia.

Numeroși locuitori ai orașului Sinaia au întâmpinat cu deosebită căldură pe tovarășul Nicolae Ceaușescu, pe conducătorul poporului libian, exprimându-și satisfacția față de această nouă întâlnire la nivel înalt menită să contribuie la dezvoltarea relațiilor de prietenie și cooperare dintre popoarele română și libian.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România, și colonel Moammer El Gaddafi, conducătorul Marii Revoluții de la 1 Septembrie al Jamahiriei Arabe Libiene Populare Socialiste, au continuat duminică dimineața, la Sinaia, convorbirile oficiale în probleme de interes comun.

Desfășurată în aceeași atmosferă de căldă prietenie și înțelegere reciprocă, ce caracterizează dialogul la nivel înalt româno-libian, întâlnirea dintre cei doi conducători a prilejuit un nou schimb de vederi asupra unor aspecte ale situației internaționale actuale, fiind exprimată dorința de a se întări colaborarea pe plan extern dintre Republica Socialistă România și Jamahiriya Arabă Libiană Populară Socialistă, în interesul păcii și cooperării, al înțelegerii în lume.



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXIX - Nr. 10 302

4 PAGINI - 50 BANI

Luni 24 Ianuarie 1983

Întîlnirile cu tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, lecții de viață pentru tinerele generații!

PĂRINTE IUBIT, ÎNDRUMĂTOR NEPREȚUIT AL TINERETULUI, AL TUTUROR SPORTIVILOR

In aceste zile de atmosferă sărbătorească, care marchează împlinirea a 50 de ani de activitate revoluționară și aniversarea Zilei de naștere a tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, gîndurile întregului nostru popor se îndreaptă cu respect și aleasă recunoștință spre secretarul general al partidului, în dialogul permanent și eficient cu poporul, cu masele de oameni ai muncii din toate sferile de activitate ale patriei noastre, tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, președintele țării, cel mai iubit fiu al poporului român, s-a adresat și sportivilor, îndemnuri mereu vii, mereu actuale, pentru o sportivă competitivitate și o tot mai înaltă internațională.

Întîlnirile tovarășului Nicolae Ceaușescu, strălucitul nostru conducător de partid și de stat, cu sportivii de frunte ai țării au onorat munca și performanțele acestora, dar au și constituit adevărate lecții de viață pentru tînăra generație, privind marile răspunderi sociale ale mișcării sportive, prilejuri de fermă angajare pentru atingerea unei noi calități în performanța sportivă.

CUVINTELE PREȘEDINTELUI ȚĂRII, CĂLĂUZA MEA ÎN VIAȚĂ

Sentimentul că ai îndeplinit o misiune care face cinste patriei și poporului tău este unul din cele mai puternice simțăminte, care pot cuprinde ființa noastră. Un asemenea sentiment am încercat în acel fierbinte iulie 1978, cînd în vestitul Forum din Montreal tricoul românesc a urcat de trei ori pe cel mai înalt catarg în onoarea gimnasticii românești. Fără îndoială ca triplă medaliată olimpică cu aur am încercat atunci mari satisfacții.

Dar bucuria de a ști că succesele noastre au fost apreciate în țară, că au fost privite cu vie satisfacție de însuși președintele țării noastre, tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, a fost neasemuită. Acolo, departe, la mare depărtare de țară, telegrama pe care ne-au adresat-o tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu ne-a umplut inimile de o mare fericire și nu vom uita niciodată momentele emoționante pe care le-am trăit atunci. Iar acasă, în acea minunată seară a lui 19 august 1976, la marea sărbătoare a sportului românesc, tovarășul Nicolae Ceaușescu, părintele iubit al tineretului patriei noastre, ne-a felicitat pentru succesele obținute și ne-a îndemnat să muncim în continuare și mai bine, pentru că numai astfel vom putea obține rezultatele pe care le dorim. Stringerea de mîna și îmbrățișarea tovarășului Nicolae Ceaușescu, în momentul, de neuitat pentru mine, al înmînării titlului de Erou al Muncii Socialiste și Medaliei de aur

NADIA COMĂNECI
Erou al Muncii Socialiste,
campionă olimpică

(Continuare în pag. 2-3)

ADÎNC UMANISM, ÎNCREDERE DEPLINĂ ÎN FORȚA POPORULUI

Deși au trecut de atunci aproape 15 ani, acea dimineață de noiembrie 1963 îmi este mereu vie în memorie și în suflet, ea marcîndu-mi viața printr-un moment de bilanț și, totodată, de angajare fermă pe drumul de viitor, ca sportivă și cetățeană. Atunci, am avut cîntecul, alături de cei care au adus medaliile olimpice din Mexic pentru delegația României, să ne întîlnim pentru prima dată cu cel mai iubit fiu al poporului nostru, tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, în cadrul solemnității decernării unor ordine și medaliile ale României socialiste. la Consiliul de Stat.

Am încercat atunci marea emoție de a-mi fi înmînat de către președintele țării „Ordinul Meritul Sportiv” clasa I, de a primi direct Mesajul pe care tovarășul Nicolae Ceaușescu l-a adresat sportivilor. Subliniez doar una dintre ideile transmise atunci, idee care m-a mișcat profund ca sportivă și femeie: „Faptul că prima medalie a fost cucerită de o sportivă — a spus atunci iubitul nostru conducător — este încă o dovadă că femeile, care reprezintă peste 50 la sută din populația României, sînt capabile, și în domeniul sportului, ca și în alte domenii, să fie din toate punctele de vedere pe picior de egalitate cu bărbații, să aducă o contribuție prețioasă la dezvoltarea societății noastre socialiste”. Se află și în aceste cuvinte reflectate adîncul umanism, încrederea puternică în forța creatoare a poporului, caracteristice ale gîndirii și acțiunii secretarului general al partidului nostru.

LIA MANOLIU
vicepreședinte al C.N.E.F.S.
și al Comitetului Olimpic Român,
campionă olimpică

(Continuare în pag. 2-3)

CEL MAI PUTERNIC STIMULENT, EMOȚIONANTE ÎMBĂRBĂTĂRI

În cele aproape două decenii de activitate sportivă de înaltă performanță, în întreaga mea evoluție în reprezentativa masculină de handbal a României, am fost adînc emoționat de



Din partea președintelui țării — înaltă cinstitură a performanței sportive

grija părintească, de îmbărbătarea, îndemnul și răsplata președintelui Republicii noastre, secretarului general al partidului, tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU.

În toată această perioadă petrecută între „tricolori”, am avut de cîteva ori prilejul de neuitat de a-l întîlni pe marele bărbat de stat, proeminentă personalitate a lumii contemporane.

CORNELIU PENU
maestru emerit al sportului

(Continuare în pag. 2-3)

LA ÎNALTE PREȚURI, OBLIGAȚII SPORITE

Ce seară minunată, de neuitat! Era — voi ține minte toată viața — în 1976, la 19 august. O zi pe care întîlnirea tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, a celorlalți membri din conducerea de partid și de stat, cu „olimpicii” reînțorși, de puțin timp, în patrie după triumful sportiv de la Montreal, avea s-o transforme în cea mai mare sărbătoare a sportului românesc.

M-am numărat, atunci, printre cei care au ascultat, cu emoție și mîndrie patriotică, vibranta Cuvîntare rostită de secretarul general al partidului nostru sub cupola Palatului Sporturilor și Culturii, unde, în acele clipe memorabile, din toate inimile celor prezenți izvorau cele mai calde sentimente de dragoste și recunoștință. Mărturisesc că am plîns de bucurie atunci cînd tovarășul Nicolae Ceaușescu a vorbit din nou

ION CORNEANU
antrenor emerit

(Continuare în pag. 2-3)

Schi-fond pe Valea Rîșnoavei:

PE PÎRȚIILE ÎNTRECERILOR „DACIADEI” CAMPIONII ÎȘI CONSOLIDEAZĂ POZIȚIILE



Elena Oncioiu a adus o contribuție importantă la victoria ștafetei C.S. Tractorul I

SINAIA, 23 (prin telefon). După o binemeritată zi de pauză, participanții la finalele „Dacia-dei” și ale campionatelor naționale de schi-fond, pentru seniori și senioare, și-au reluat întrecerile simbătă, pe pîrțiile din Valea Rîșnoavei. Pe o vreme rece, închisă, au avut loc cursele de 5 km pentru fete și 15 km pentru băieți. La start s-au aliniat 52 de sportive, dintre care peste 40 nu depășeau vîrsta junioratului sau chiar a copilăriei. Disputa lor a fost urmîrită cu deosebit interes, deoarece tinerele schioare intenționau să răstoarne ierarhiile prestabilite. Antrenorii, înșiruiți de-a lungul traseului, comunicau prin radio-emită-

toare situația în cursă. Elena Reit s-a desprins imediat după start, iar după 1500 m, tînăra Elena Hangan se afla pe poziția a doua, vizînd unul din locurile de pe podium. În continuare, elevele antrenorului Jean Smedrea (Elena Reit, Iuliana Popoiu și Elena Oncioiu) s-au desprins și au ocupat primele locuri, dar în imediata lor apropiere s-au clasat mai multe tinere, cu frumoase perspective de progres: Angela Rîșnoaveanu (C.S.S. Brașovia), Elena Hangan (C.S.S. Districți), Valeria Ungureanu (C.S.S. Vatra Dornei) și Valeria Badiu (C.S.S. Bistrița), toate pregătite, în acest sezon, la lotul național, de antrenorii Horia Ilieșu și Ștefan Berbecaru.

Cursa masculină a fost dominată de dinamovistul Ion Lungociu (antrenor Nicolae Dudu). Acesta a impus un ritm susținut, cărui nu i-au făcut față decât Gyula Kiss și biatlonistul Vasile Băjenariu, ambii de la A.S. Armata Brașov, care au și sosit în această ordine (în proba de 30 km Băjenariu s-a clasat pe locul 2). Și în această probă este de remarcat prestația unor tineri care, îndrumați bine în continuare, pot înregistra frumoase progrese: Attila Csala și Ba-

Paul IOVAN

(Continuare în pag. 2-3)

ÎNȚILNIRILE CU TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU, LECTII DE VIAȚĂ PENTRU TINERELE GENERAȚII! CUVINTELE PREȘEDINTELUI ȚĂRII ADÎNC UMANISM, ÎNCREDERE

(Urmare din pag. 1)

„Secerea și Ciocanul”, cuvintele pe care mi le-a adresat în acele clipe solemne s-au încrustat pentru totdeauna în inima și sufletul meu și reprezintă o călăuză pentru conduita mea în viață.

Medaliile de aur cucerite la campionatele europene de la Praga și Copenhaga, la campionatele mondiale de la Strasbourg, la campionatele mondiale de la Fort Worth și la Jocurile Olimpice de la Moscova le consider un modest răspuns la îndemnul secretarului general al partidului, un rezultat al condițiilor minunate asigurate în patria noastră practicantilor gimnasticii, sportului, prin grija neobosită a iubitorului nostru părinte, tovarășul Nicolae Ceaușescu, căruia îi port o nefermă recunoștință și îi urez din toată inima în aceste zile aniversare multă sănătate și fericire spre binele tinerei generații, al întregului popor.

CEL MAI PUTERNIC STIMULENT

(Urmare din pag. 1)

rane, tovarășul Nicolae Ceaușescu. Am putut în aceste ocazii să-mi dau seama cu câtă atenție ne urmărește evoluția în arena internațională, cât de mult prețuiește contribuția pe care ne-o aducem la creșterea prestigiului sportiv internațional al României socialiste și cât de bine ne cunoaște eforturile, potențialul, posibilitățile noastre morale și de voință în apărarea culorilor patriei. Mi-am spus atunci, mi-am repetat de nenumărate ori apoi, că exemplul secretarului general al partidului trebuie să ne fie permanent călăuză. Dacă în multitudinea de preocupări, de griji și de probleme luate în viltoarea evenimentelor agitatei noastre lumi contemporane, tovarășul Nicolae Ceaușescu găsește timp și pentru a afla și a îndruma hoților și cursul activității noastre, al sportivilor, nu încapă îndoială că noi avem îndatorirea patriotică de a ne închina toate eforturile, întreaga noastră capacitate îndeplinirii și depășirii sarcinilor puse în față de partid. Pot afirma că întâlnirile cu tovarășul Nicolae Ceaușescu au fost pentru noi, sportivii, cel mai puternic stimulente, așa cum magistrarele sale orientări au însemnat pentru mișcarea sportivă românească jalonarea drumului spre biruință.

La acest ceas aniversar, când sărbătorim 50 de ani de activitate revoluționară și Ziua de naștere a tovarășului Nicolae Ceaușescu, îmi unesc glasul cu întreg tineretul țării, cu întregul popor, pentru a-l ura eminentului nostru conducător „LA MULTI ANI!”, sănătate și putere de muncă pentru a ne conduce cu fermitate pe drumul spre comunism!

Și atunci, ca atletă purtătoare a cuvintelor de mulțumire a delegației de sportivi pentru înalta apreciere cu care ne-a cinstit partidul și secretarul său general, și acum, ca activistă a mișcării sportive, îmi exprim convingerea că ceea ce ne-a făcut să obținem rezultate valoroase, ceea ce ne determină să muncim cu dăruire este cinstea de a reprezenta o țară pe care o iubim din tot sufletul, dorința de a ne arăta recunoștința și mulțumirile pentru condițiile de muncă, de viață, de sport și mândria că printre multiplele probleme și griji ale președintelui Nicolae Ceaușescu pe agenda sa de lucru figurează și sportul. Și acest lucru obligă pe fiecare, pe noi toți, la mai mult, la mai bine. Este angajamentul pe care în aceste zile premergătoare glorioasei aniversări îl trăiește suflarea sportivă, odată cu ureca fierbinte de sănătate, putere de muncă spre binele țării și al poporului nostru.

LA ÎNALTE PREȚIURI

(Urmare din pag. 1)

galaxia noastră campioană. Nadia Comăneci, căreia — pentru meritele sale strălucite în reprezentarea prestigioasă a sportului românesc — i s-a conferit titlul de „Erou al Muncii Socialiste”. Am trăit, ca român, fericirea de a vedea de câtă prețuire se pot bucura, prin Nadia, tinerii sportivi frunzași ai școlii noastre patrie. Cuvinte onorante, de felicitare a adresat secretarul general al partidului și altor performeri ai Jocurilor Olimpice de la Montreal — caliciștilor și handbalistilor, boxerilor și — spre marea noastră mândrie — luptătorilor.

Seara târziu, după ce avusesem și satisfacția deosebită de a prinde pe reверul băinei ordinul „Meritul Sportiv” — clasa a II-a, am plecat de la Palatul Sporturilor și Culturii conștinând să mă gândesc la frumusețea și semnificațiile marii sărbători din viața sportivului nostru, din viața noastră, a tuturor participanților, la înalte îndemnuri adresate, nouă tuturor, de secretarul general al partidului. Da, mi-am spus, va trebui să muncesc mai bine, să-mi sporesc eforturile. „Argintul” de la Montreal a fost prețios dar „aurul” are mai multă strălucire și valoare. Da, vom munci mai bine; și noi, antrenorii, și sportivii! Peste 4 ani, la Jocurile Olimpice de la Moscova, luptele greco-romane cucerim — prin Ștefan Rusu — titlul suprem și medalia de aur.

Anul viitor, este dorința noastră fierbinte, angajamentul pentru îndeplinirea căruia vom face totul — din nou pe prima treaptă a podiumului olimpic. Tot mai sus, pentru gloria sportivă a patriei!

„CUPA ROMÂNIEI” A REVENIT PATINATORILOR DE LA S.C. MIERCUREA CIUC

Pe pista naturală de la Miercurea Ciuc s-a desfășurat, timp de două zile, competiția de patinaj viteză dotată cu „Cupa României”, pentru seniori și juniori, la care au concurat 89 patinatori din 11 asociații și cluburi sportive. În prima zi gheața a fost acceptabilă, dar în cea de-a doua s-a înmuiat din cauza încălzirii vremii, rezultatele fiind astfel destul de modeste. În proba seniorilor lupta pentru înfrățirea s-a dat (în lipsa lui Tiberiu Kopacz, care se pregătește pentru campionatul european), între L. Opincariu și D. Jenei. Cupa a fost câștigată de patinatorii de la C. S. Miercurea Ciuc, care au ocupat primul loc în clasamentul general.

Iată clasamentele: seniori: 1. Simona Todoruș (Viitorul Cluj-Napoca) 54,000 p, 2. Gabriela Sencovici (C.S.M. Cluj-Napoca) 56,306 p, 3. Elena

Crainiciuc (C.S.M. Suceava) 58,900 p; seniori: 1. I. Opincariu (Petrolul Ploiești) 175,126 p, 2. D. Jenei (C.S.U.-I.E.F.S. Buc.) 176,003 p, 3. A. Erdelyi (Tractorul Brașov) 178,052 p; junioare I: Mihaela Timiș (Viitorul Cluj-Napoca) 216,833 p, 2. Rodica Suciu (Viitorul Cluj-Napoca) 221,432 p, 3. Livia Barbu (C.S.S. Sibiu) 223,482 p; juniori I: 1. 7s. Zakarias (S.C. Miercurea Ciuc) 177,710 p, 2. M. Tigău (Petrolul Ploiești) 183,010 p, 3. E. Miklos (S.C. Miercurea Ciuc) 184,119 p. La juniorii II au câștigat Judit Bogoz (S.C. Miercurea Ciuc) și Daniel Csata (Tractorul Brașov).

Clasament general: 1. Sport Club Miercurea Ciuc 27 p, 2. C.S.S. Viitorul Cluj-Napoca 25 p, 3. Tractorul Brașov 18 p, 4. Petrolul Ploiești 16 p, 5. C.S.S. Sibiu 12 p, 6. Mureșul Tg. Mureș 11 p.
V. PAȘCANU-coresp.

OLGA NEMEȘ ȘI SORIN CAURI — PE PRIMELE LOCURI ÎN „CUPA MUREȘUL” LA TENIS DE MASĂ

În Sala sporturilor din Tirgu Mureș s-a desfășurat, sâmbătă și duminică, întrecerile de tenis de masă pentru „Cupa Mureșul”, care înlocuiește în acest an binecunoscutul concurs „Top 12”. Organizatorii — C.J.E.F.S. Mureș și Federația română de tenis de masă — au asigurat cele mai bune condiții întrecerilor, care s-a încheiat cu următorul clasament: feminin: 1. Olga Nemeș (Infrățirea Tg. Mureș) 22 p, 2. Gabriela Kadar (C. S. Arad) 18 p, 3. Nela Stoinea (Faimar Baia Mare) 18 p, 4. Lișana Urzică (Faimar B. M.) 18 p, 5. Rodica Urbanovic (Metalurgistul Cugir) 17 p, 6. Mariana Gafta (C.S.M. Iași) 17 p, 7-9. Maria Losonci (Constructorul Tg. M.), Maria Păun (Progresul București) și Kinga Lohr (Infrățirea Tg. M.) 16 p, 10. Carmen Găgeatu (MILMC-CPL)

14 p, 11. Maria Vintilă (Faimar B. M.) 13 p, 12. Irina Marton (C. S. Arad) 13 p; masculin: 1. Sorin Cauri (Progresul Buc.) 20 p — înfringeri la Cristinel Romanescu și Vasile Florea, 2. Andras Fejer (A.S.A. Muntenia Buzău) 19 p, 3. Eugen Florescu (Universitatea Craiova) 19 p, 4. Vasile Florea (U. Cv.) 18 p, 5. Cristinel Romanescu (A.S.A. Muntenia Bz.) 18 p, 6. Teodor Gheorghe (Mecanică fină Buc.) 17 p, 7. Stefan Moraru (Progresul Bdc.) 16 p, 8. Paul Haldan (U. Cv.) 16 p, 9. Florin Vaida (Infrățirea Tg. M.) 15 p, 10. Aurel Ovanetz (Stirom Buc.) 15 p, 11. Sever Naldin (Infrățirea Tg. M.) 14 p, 12. Ioan Buga (Stirom Buc.) 11 p.
C. ALBU, coresp.

A 124-a aniversare a Unirii Principatelor

ÎN CAPITALĂ, „CROSUL UNIRII”

Se implinesc astăzi 124 de ani de la cea zi de hotar — 24 Ianuarie 1859 —, care a marcat puternic destinul poporului nostru, prin mărețul act al Unirii Principatelor, și pe care o săvîm mereu cu aceeași vibrantă emoție și cu entuziasm ce ne animă la sărbătorirea marilor evenimente și faptelor glorioase ale istoriei naționale. Sportivii patriei i-au dăruit Unirii, conform tradiției, un frumos buchet de competiții omagiale.

La Parcul Tineretului, peste 2000 de participanți la „Crosul Unirii”. La intrare, o prinz mare albă pe care era scris în culori „Daciada”, numele marii competiții naționale sub însemnul căreia se inițiază acest cros omagial. La microfon, Gheorghe Dumitru, președinte al C.E.F.S. al sectorului 4, atenționa concurenții: „Peste cîteva minute startul la categoria...”, „Nu fugiți tare de la început, crosul nu-l o cursă de viteză...”, „Fetele, până la 17 ani, să coboare

la start...”. Și astfel, pe rând, cei invitați: elevi din licee, tineri din întreprinderi și instituții luau startul. Am văzut concurenți de la Liceele Matei Basarab, Ion Creangă, Alexandru Sahia, Industrial Buftea, de la întreprinderile Flacăra Roșie, Vulcan, Electromagnetica, de pompe, C.L. Pipera, F.R.B. ș.a. Cel mai bine pregătiți, tinerii de la asociația sportivă P.T.T. care au fost prezenți aproape la toate categoriile printre „primii 10” în clasamentele fi-



Pe aleile din Parcul Tineretului un nou grup de fete a luat startul.
Foto: L. MIHAIKA

nale. Inedit: în program o probă pentru așa-zisi veterani, în vîrstă de peste 30 de ani.

Iată, în final, pe cel care au fost premiați, primind și diplomele respective, ca învingători în „Crosul Unirii”: Doina Elie — Liceul energetic Buftea (cat. 14-17 ani); Nicolae Ya-

nie — strungar la întreprinderea „23 August” (14-17); Mariana Tretidan — Lic. 18 construcții (peste 19 ani); Aurel Cuchite — electromecanic T.C.I.A.Z. (peste 17 ani) Dan Hagiu — făcătuș mecanic la Telefoane (cat. veterani).
Modesta FERRARINI

În Divizia „A” de handbal feminin

În etapa a 7-a a campionatului feminin de handbal, Divizia „A”, disputată ieri, gazdele n-au lăsat nici o speranță oaspetelor, „scorul” fiind 6-0! Impresionantă ascensiunea formației Chimistul Rm. Vilcea, anul trecut promovată pe prima scenă a handbalului nostru feminin. Evident, se vede „măna” antrenorului emerit Constantin Popescu. Jol, amatorii de handbal din Capitală vor avea ocazia să-l vadă echipa la lucru în dificila partidă cu Progresul.

ȘTIINȚA BACĂU — PROGRESUL BUCUREȘTI 23-22 (14-13). Cei 2000 de spectatori au fost satisfăcuți de spectacolul oferit de cele două formații. Au marcat: Volnea 7, Hrișcu 7, Lunca 5, Leonte 1, Găitan 3, Danilov 1 — pentru Știința; Iordache 11, Manța 4, Oprea 4, Bădescu 3 și Caramalău 1 — pentru Progresul. (L. MANDLER — coresp.)

CHIMISTUL RM. VILCEA — A.E.M. TIMIȘOARA 14-11

(11-7). Cu două ore înaintea începerii partidei, aproape 4000 de spectatori se aflau în tribunele Sălii sporturilor! Interesul major manifestat de iubitorii sportului echipele i-au răspuns printr-un joc frumos. Mai clare în atac, gazdele și-au adjudecat o meritată victorie. Au înscris: Verigeanu 11, Popescu 2, Pestrea 1, Dudaș 1 și Petre 1 — pentru Chimistul; Lușăș 6, Cojocaru 2, Ștefanovic 1, Ștefan 1, Zipschka 1 — pentru A.E.M. Timișoara. (P. GEORNOIU — coresp.)

TEROM IAȘI — C.S.M. SF. GHEORGHE 27-21 (14-8). Peste 2000 de spectatori le-au aplaudat pe handbalistele de la TEROM pentru jocul lor frumos, care atestă revenirea la forma sportivă din anii trecuți. Au marcat: Corban 10, Sumănu 4, Avădanei 3, Boșanu 3, Marineac 2, Discă 2, Șavin 1, Covaliuc 1 și Vișan 1 — pentru TEROM; Török 12, Vișan 5, Florea 1, Andriuc 1, Cîrtoaje 1 și Marian 1 — pen-

tru C.S.M. Sf. Gheorghe. (AL. NOUR — coresp.)
TEXTILA BUHUȘI — C.S.M. INDEPENDENȚA SIBIU 22-17 (11-10). Mecii interesant, victorie meritată a gazdelor. Au înscris: Ciubotaru 11, Bacliș 4, Haidău 3, Leonte 2, Bortăș 1 și Crețu 1 — pentru Textila Buhuși; Coșulicchi 5, Klein 4, Macarie 2, Barzu 2, Fîncă 2, Mohanu 1 și Oțelea 1 — pentru C.S.M. Independența. (I. VIERU — coresp.)

HIDROTEHNICA CONSTANȚA — CONFECȚIA BUCUREȘTI 18-16 (7-8). Joc modest la Constanța. Gazdele au ratat enorm și n-a lipsit mult ca oaspetele să fructifice (în final) inconstanța handbalistelor de la Hidrotehnica. Au marcat: Bocăneală 5, Dimofte 5, Frîncu 3; Matarangă 3 și Bratu 2 — pentru Hidrotehnica; Grigoraș 7, Nușu 3, Constantinescu 3, Mălureanu 1, Moise 1 și Simion 1 — pentru Confecția București. (Gh. DRĂGAN — coresp.)

RULMENTUL BRAȘOV —

MUREȘUL TG. MUREȘ 23-13 (7-6). După o primă repriză echilibrată, dar săracă în goluri, în partea a doua a întâlnirii, brașovențele, animate de dorința menținerii la șefia clasamentului, au forțat și s-au distanțat decalv. Au marcat: Oacă 10, Marian 5, Pătruț 3, Demeter 3, Neică 2 — pentru Brașov; Fejer 6, Perș 4, Kiss 3, Laszlo 2, Bărbat 1, Kibedi 1 și Frîncu 1 — pentru Tg. Mureș. (V. SECAREA-NU — coresp.)

CLASAMENT

1. RULMENTUL	7 6 0 1	143-129	19
2. Chimistul	7 5 0 2	160-139	17
3. Știința	6 5 0 1	132-105	16
4. Progresul	7 4 1 3	140-134	16
5. Textila	6 4 1 1	118-120	15
6. A.E.M. Tim.	7 3 1 3	120-124	14
7. Hidrotehnica	7 3 1 3	129-137	14
8. TEROM Iași	7 3 0 4	146-141	13
9. Mureșul	7 3 0 4	124-125	13
10. Confecția	7 3 0 5	123-151	11
11. C.S.M. Sf. Gh.	7 2 2 5	133-153	8
12. Independența	7 0 0 7	127-154	7

Etapa a VIII-a a campionatului feminin de handbal, Divizia „A”, este programată joi, 27 ianuarie.

Divizia „A” de volei ÎN ÎNTRECE

Ieri s-au desfășurat jocurile etapelor a 18-a (feminin) și a 14-a (masculin) în Divizia „A” de volei. Iată amănunte de la meciurile disputate:

FEMININ

CALCULATORUL BUCUREȘTI — C.S.U. OȚELUL GALAȚI 3-2 (7, -7, 6, -8, 6). Bucureștențele aveau toate atuurile pentru un joc frumos și un rezultat pe măsură. Ele s-au impus însă mai greu decât ne așteptam și aceasta nu pentru că studentele gălățene ar fi jucat foarte bine. Dimpotrivă. A fost, de fapt, un joc în care au abundat greșelile de ambele părți ale fileului. Înspre final, cînd s-au convins că numai jocul „repede” le asigură succesul, Monica Șuşman (cea mai bună de pe teren) și colegile ei s-au detașat în învingătoare. S-au mai remarcat: Severina Tudorache și Constanța Militaru (C), respectiv Crina Răuță, Maria Muscă și Marcela Gîlcă (cît a jucat) dintre studente. Au arbitrat D. Negroiu (Timișoara) — bine, ajutor foarte bine de C. Gogoșe (București). (Mihail VESA).

CHIMPEX CONSTANȚA — DINAMO 0-3 (-7, -9, -11). Victorie categorică a dinamovistelor, în numai 55 de minute. S-au remarcat: Emilia Mănăilă și Ileana Geambașu (C), Irina Petculescu-Velicu și Mirela Pavel (D). Au arbitrat Gh. Ferariu (Brașov) și I. Leizeriuc (Iași). (S. Năce-coresp.)

MARATEX BAIIA MARE — FLACĂRA ROȘIE BUCUREȘTI 2-3 (-7, 4, 8, -3, -9). Gazdele au decepționat încă

ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO-PRON

NUMERELE EXTRASE LA TRAGEREA SPECIALĂ „LOTO” DIN 23 IANUARIE 1963: FAZA I: extragera I: 45 56 24 40 30 2 79 80 11; extragera a II-a: 25 40 21 43 32 20 16 89 51. FAZA A II-a: extragera a III-a: 16 84 67 43 72 23 6 47; extragera a IV-a: 19 33 22 40 10 54 85 4. FAZA A III-a: extragera a V-a: 52 16 90 54 42 33 37 53 84 43; extragera a VI-a: 45 77 81 95 40 43 1 12 67 61; extragera a VII-a: 9 46 40 3 39 27 60 70 32 62. FOND TOTAL DE CÎȘTIGURI: 2.373.866 lei.

Etaj
lui n
lia, c
prod
în cl
prezi
Steau
rești
38 p.
5. I.C
35 p.
33 p.
sitate
poca
32 p.
rea Ia
Mare
30 p.
Polite
26 p

RAF
(46-42
torii a
rurile
teptat
a și f
în sala
în mi
indica
pol. R
geri în
Farul
sența
rovind
zindu-
minute
înscrise
Mihuș

2 pen
ceanu
Radu
2. Ma
bitri:
za. (D
DIN
L.C.E.I
movișt
cu se
rizează
cu 12
vanță
reziate
înscrise
nache
cencu
A. Po
silică

din p
cond
set, d
8-4,
exemp
fizic
s-au
Cele
fost
culina
Corina
delcu,
eia E
Rusu
dec (S
coresp
„U”
RUL
14). M
teres
poziții
în cla
prin
luptat
a avu
stănt
Simon
și LA
Geli
eulesc
tea (B
coresp
C.S.
— RA
bienc
fileu
tre în
Iulian
povic
reanu
de la
Iorga
bitri:
Amă
nescu
ȘTI
CILIN
—10.

STEUA S-A INSTALAT IN FRUNTE

In Divizia „B”, C.S.U. Tg. Mures a incheiat etapa neinvinsă

Prima etapa a Diviziei „A” de floreta bărbați a scos in relief potentialul real al echipei Steaua (Kuki, Roca, Husti, Oancea, Buzan), care a incheiat cu 5 victorii meciurile sustinute: 13-3 la Politehnica Timisoara, Crisul Oradea si C.S. Satu Mare (intr-un fel, derby-ul etapei), 10-6 cu I.E.F.S. si 9-7 cu Progresul Bucuresti. Victorii clare, dar nu facile! In partida cu Progresul (Kuki si Roca cite 3 v, Husti 2 v, Buzan 1 v, respectiv Roșu, Nicolae si Georgescu cite 2 v, Marcvar 1 v), victoria ar fi putut suride si „bancarilor”, excelent conduși din margine de Gh. Burlacu. Ei au pierdut nu mai puțin de 5 asalturi la limita... Sub semnul echilibrului s-a aflat și partida cu I.E.F.S. in care Molea, cel mai activ trăgător din formația studentească, a realizat 3 victorii și a fost la un pas de victorie in asaltul cu Kuki (4-5!) iar Niculescu, cu 2 victorii n-a fost prea departe și de a treia (4-5 la Buzan). Numai iesirea din cadentă a lui Lörinczi — înlocuit cu Alexiu, autor al unei frumoase victorii — și emoțiile lui B. Sorocanu au privat echipa I.E.F.S. de un rezultat mult mai strins. Oricum, Steaua rămâne formația-fanion in floreta românească, fapt demonstrat mai ales in meciul cel mai dificil al etapei, cel cu C.S. Satu Mare pe care l-a câștigat detașat.

Etapă n-a fost, însă, lipsită de surprize. Cea mai mare a realizat-o Progresul București, care a dispus cu 11-5 de C.S. Satu Mare, principala (teoretic) urmăritoare a liderului. Florețiștii bucureșteni au avut meciul la discreție (au condus la un moment dat cu 11-3), dovedind un spirit ofensiv remarcabil, prin Marcvar, Roșu și Fl. Nicolae indeosebi, toți cu cite 3 victorii; Roșu (cu 2 v) a completat totalul până la 11. De partea cealaltă, File a fost cel care a dus greu (3 v), in timp ce colegii săi de echipă au evoluat sub așteptări (Costa și Szentkiralyi cite

1 v) sau au făcut simplă figuratie (Mătușan 0 v).

La capătul celor 15 partide disputate, pe locul I se află Steaua (5 meciuri — 53 asalturi câștigate — 10 puncte) urmată de Progresul (11-5 cu C.S. Satu Mare, 9-7 cu Crisul Oradea, 10-6 cu Politehnica Timisoara și 3-3, 64-55, cu I.E.F.S.: 4-45-8 p), C.S. Satu Mare (10-6 cu Crisul Oradea, 11-5 cu Politehnica Timisoara și 12-4 cu I.E.F.S.: 3-41-6 p), I.E.F.S. (10-6 cu Crisul Oradea și Politehnica Timisoara: 2-33-4 p).

Ultimele două locuri le ocupă Politehnica Timisoara, cu o singură victorie, meritată, dar muncită, la Crisul Oradea, cu 9-7 (Pordea, Burdă și Percezean cite 3 v, Lengyel 0 v, respectiv Albert, Berecki și Horvath cite 2 v, Ruff 1 v; la orădeni, cel mai experimental trăgător, Ruff, a „mers” sub cota obișnuită); așadar, o singură victorie și 2 puncte, in timp ce Crisul Oradea incheie etapa fără nici un succes la activ. Atât Politehnica Timisoara, cât și Crisul Oradea au o misiune dificilă in etapele următoare, cind vor trebui să forțeze ritmul, știut fiind că anul acesta, conform regulamentului, vor retrograda cite două formații. Valori există in fiecare echipă, rămâne doar ca antrenorii să-și stabilească o mai bună strategie in fiecare asalt.

In Divizia „B”, C.S.U. Tg. Mures a luat o primă opțiune la revenirea in șalonul de frunte al floretei masculine, incheind fără nici o înfringere prima etapă: 9-7 cu C.T.A.S. București, 11-5 cu C.S.M. Cluj-Napoca, 12-4 cu C.S. Școlar Oradea și C.S.S. Constanța și 14-2 cu C.S.M. Iași. Prof. Ștefan Bloz, care promite să devină un tehnician valoros, a folosit in această etapă pe Henter, Decse, Orban, Meszaros, Peter și Balogh.

O ultimă remarcă vizează arbitrajul, mult mai aproape de ceea ce se așteaptă, cu mențiuni pentru cele prestate de Andrei Vilcea, Sorin Poenaru, Zoltan Gered, Eugen Turcu și Petru Habala. Ținuta fermă a arbitrilor (promptitudinea in deciziile pe care le iau și plusul de personalitate cu care apar pe planșă) nu pot decât să contribuie la creșterea valorii scrimelii noastre!

Tiberiu STAMA

Pe gheață și pe zăpadă

HEERENVEEN (OLANDA). Campionatul feminin european de patinaj viteză a fost câștigat de Andrea Schoene (R.D. Germania) care a stabilit un nou record mondial in proba de 5000 m cu 7:40,97 (vechiul record, 7:49,49, aparținea compatriotei sale Karin Enke). Proba de 500 m a fost câștigată de Enke cu 42,51, urmată de Natalia Ihebova (U.R.S.S.) 42,70, Natalia Petrușeva (U.R.S.S.) 43,02, Valentina Lalenkova (U.R.S.S.) 43,04 și Schoene 43,33, iar cea de 3000 m de Schoene, 4:28,18, urmată de Gaby Schoenbrunn (R.D.G.) 4:31,02, Enke 4:36,19 și Petrușeva 4:36,67.

KITZBUEHEL (AUSTRIA). Cea de-a doua coborire masculină din cadrul Cupei Mondiale (3510 m, 810 m diferență de nivel) a fost câștigată de canadianul Todd Brooker in 2:01,96. Pe locurile următoare: Urs Raeber (Elveția) 2:02,19, Ken Read (Canada) 2:02,47, Todd Brooker (23 de ani) obține prima sa victorie într-o cursă pentru Cupa Mondială.

MEGEVE (FRANȚA). Proba feminină de coborire din cadrul Cupei Mondiale, desfășurată simbatic (2060 m lungime,

529 m diferență de nivel) a revenit schioarei austriece Elisabeth Kirehler cu timpul de 1:23,31. Au urmat-o Doris de Agostini (Elveția) 1:23,40, Caroline Attia (Franța) 1:23,69, Sieglinde Winkler (Austria) 1:23,82, Claudine Emonet (Franța) 1:24,00, Jana Soltsova (Cehoslovacia) 1:24,08.

SAINT GERVAIS (FRANȚA). Slalomul uriaș feminin pentru Cupa Mondială disputat duminică a fost dominat de americanca Tamara McKinney, care a realizat cei mai buni timpi in ambele manșe: 1. McKinney 2:29,60 (1:12,26 — 1:17,32); 2. Christin Cooper (S.U.A.) 2:30,62 (1:12,92 — 1:17,40), 3. Carole Merle (Franța) 2:30,96, 4. Fabienne Serrat (Franța) 2:31,08, 5. Irene Epple (R.F. Germania) 2:31,12, 6. Erika Hess (Elveția) 2:31,64.

După concursul de la Saint Gervais ea a trecut in fruntea clasamentului general in care conducea, de la începutul sezonului, Erika Hess.

KITZBUEHEL. Câștigând slalomul special desfășurat duminică pe pista Hahnenkamm, suedezul Ingemar Stenmark a obținut cea de-a 60-a victorie din cariera într-o cursă de slalom pentru Cupa Mondială.

lom pentru Cupa Mondială (la Kitzbuehel este victorios pentru a 5-a oară). Clasament: 1. Stenmark 1:45,43 (53,70 — 51,73), 2. Christian Orlainsky (Austria) 1:46,37 (54,58 — 51,79), 3. Phil Mahre (S.U.A.) 1:46,56 (55,08 — 51,48).

In urma acestui concurs, in clasamentul general masculin al Cupei Mondiale, pe primul loc a trecut elvețianul Peter Mueller cu 123 p.

THUNDER BAY (CANADA). Canadianul Horst Bulau a înregistrat cel de-al treilea succes consecutiv in Cupa Mondială la sărituri cu schiurile: 1. Bulau 263,7 p (sărituri de 91,5 m și 89,5 m), 2. Olav Hansson (Norvegia) 256,7 p (88,5—90 m), 3. Pentti Kokkonen (Finlanda) 253 p (88 și 88,5 m).

INZING (AUSTRIA). Proba de simplu masculin din cadrul Cupei Mondiale la schi artistic a fost câștigată de Martin Jud (Italia) in 2:41,79, urmat de compatrioții săi Otto Bachmann 2:42,90 și Lugon Damiano 2:43,74. Și la feminin s-a înregistrat o „triplă” italiană: Della Vaudan 2:50,31, Helene Mitterstieler 2:51,47, Paula Peintner 2:52,27.

TIGNES (FRANȚA). Probele de salturi acrobatice din cadrul Cupei Mondiale la schi artistice au fost câștigate de Marie-Claude Asselin (Franța) — campioana lumii, la feminin, și Sandro Wirthe (Elveția) — la masculin.

SAPPORO. Combinata nordică, a treia etapă din circuitul Cupei Mondiale, a revenit norvegianului Espen Andersen 430,290 p, urmat de Kerry Lynch (S.U.A.) 410,400 p și Per Bjoern Jan (Norvegia) 409,275 p. Andersen a câștigat la sărituri, iar Lynch in proba de 15 km fond.

12 CATEGORII DE GREUTATE IN TURNEUL OLIMPIC DE BOX

LOS ANGELES (Agerpres). — Intr-o declarație făcută presei la Las Vegas, Monique Berlioux, director al Comitetului Internațional Olimpic, a anunțat că la turneul de box al Jocurilor Olimpice de vară a fost admisă, de către Comitetul Executiv al C.I.O., și a 12-a categorie — supergreua. Comitetul Executiv a limitat, însă, numărul de pugiliști ce pot fi înscrși la 12.

In „Turneul campionilor”

FINALĂ LENDL — McENROE

NEW YORK, 23 — Ultimele două zile dinaintea finalei Masters-ului, la Madison Square Garden, au stat sub semnul performanțelor obținute de Ivan Lendl, decis să-și apere titlul cucerit la precedenta ediție a întrecerii — care incheie tradițional sezonul marilor turnee de tenis. Vineri seara, in sferturile de finală, campionul cehoslovac a dispus de celălalt reprezentant al continentului european, francezul Yannick Noah, in „primul meci cu adevărat interesant...” — cum l-au caracterizat comentarii agențiilor internaționale de presă — din actuala competiție. Cu puternicele sale lovituri de dreapta și cu o cadentă foarte sigură a serviciilor, Lendl a anihilat orice încercare a adversarului de a întoarce cursul partidei, câștigând la scor strins, dar suficient de clar: 6-4, 7-5. In celălalt meci din „sferturi” și ultimul, Jimmy Connors a dat dovadă de insuficient aplomb, in fața agresivului Johan Krick, de

care a dispus destul de greu, cu 7-6, 6-2.

Prin prisma acestor două rezultate, cele ale semifinalelor, in care capul de afiș îl deținea întilnirea dintre Ivan Lendl și Jimmy Connors, apar ca fiind cu totul normale. Intr-adevăr, confirmând calculele hirtiei, Lendl l-a învins pe Connors, dar ia un scor surprinzător de sever: 6-3, 6-1. Pentru ca între John McEnroe și Guillermo Vilas, câștig de cauză să aibă cel dintii, conform așteptărilor. Scorul: 6-3, 6-3 pentru McEnroe.

Au fost desemnați și finalisții turneului de dublu. In semifinale: John McEnroe, Peter Fleming — Pavel Slozil, Tomas Smid 6-3, 6-4; Sherwood Stewart, Ferdi Taygan — Victor Amaya, Hank Pfister 6-2, 6-2.

CONCURSUL REPUBLICAN DE LUPTE LIBERE

In sala Armata din Brașov s-au desfășurat, timp de trei zile, întrecerile primei etape a concursului republican de lupte libere pe categorii de greutate, la care au fost prezenți 198 de concurenți din 45 de secții din peste 30 de localități. Competiția a fost de un bun nivel tehnic, majoritatea sportivilor folosind numeroase procedee tehnice. Au dominat sportivii cluburilor Steaua și Dinamo Brașov, care au câștigat majoritatea locurilor fruntașe. In renunțarea finală, cele mai spectaculoase meciuri au avut loc la categoriile 62 kg între A. Neagu (Nicolina Iași) și A. Șuteu (Steaua); 68 kg între Tr. Marinescu (Dinamo Brașov) și C. Dănilă (C.A. Tg. Jiu) și 90 kg între I. Ivanov (Steaua) și D. Zuz (Infrățirea Oradea), primii terminând victorioși.

- Iată primii clasati: cat. 48 kg: 1. Gh. Neagoe (Steaua), 2. V. Avran (Unio Satu Mare), 3. D. Drăgăni (C.S.S. Slobozia); cat. 52 kg: 1. N. Hincu (Steaua), 2. B. Uveges (Leminarul Odorhei), 3. D. Bircu (Dinamo Brașov), cat. 57 kg: 1. Gh. Bircu (St. r. Brașov), 2. I. Hincu (C.S. Onești), 3. V. Buciea (Dinamo Brașov); cat. 62 kg: 1. A. Neagu (Nicolina Iași), 2. A. Șuteu (Steaua), 3. P. Georgehe (Vulcan Buc.); cat. 68 kg: 1. T. Marinescu (Dinamo Brașov), 2. C. Dănilă (C.A. Tg. Jiu), 3. L. Gergely (Steaua); 74 kg: 1. Cl. Tamădăianu (Steaua), 2. O. Dușa (Steaua), 3. N. Petcu (Hidrotehnica C-ta); 82 kg: 1. Gh. Fodore (Dinamo Brașov), 2. C. Mărăscu (Steaua), 3. I. Rîșnoveanu (Hidrotehnica C-ta); cat. 90 kg: 1. I. Ivanov (Steaua), 2. D. Zuz (Infrățirea Oradea), 3. T. Velică (Nicolina Iași); cat. 100 kg: 1. V. Pușcașu (Steaua), 2. A. Panait (Dinamo Brașov), 3. Gh. Broșteanu (Nicolina Iași); cat. +100 kg: 1. E. Panait (Steaua), 2. V. Orsz (Infrățirea Oradea), 3. A. Janko (Dinamo Brașov).

C. GRUIA-coresp.

AGENDA SĂPTĂMINII

- 24.I AUTOMOBILISM: Continuă Raliul Monte Carlo (până la 29.I); TENIS: Turnee internaționale la Detroit (WCT) și Guaraja (Marele premiu).
- 25.I BASCHET: Sferturi de finală (tur-retur) in Cupele europene (și 26.I).
- 26.I FOTBAL: Portugalia — Franța in campionatul european (juniori); SCHI: Cupa Mondială la sărituri, la St. Moritz.
- 27.I SCHI: Coborire in Cupa Mondială (m), la Sarajevo; Cupa Mondială la biatlon (până la 30.I), la Ruhpolding (R.F.G.).
- 28.I SCHI: Cupa Mondială la sărituri, la Gstaad (Elveția); INOT: Concurs internațional la Amersfoort (Marea Britanie).
- 29.I BOX: Meci pentru titlul mondial (WBA) Jeff Chandler — J. B. Camizales, cat. cooș, la Atlantic City; PATINAJ VITEZĂ: Campionatul european masculin, la Haga (și 30.I); SCHI: Slalom (m) in Cupa Mondială, la Kranjska Gora (Iugoslavia) și coborire (f) la Les Diablerets (Elveția).
- 30.I SCHI: Slalom uriaș (m) la Kranjska Gora și slalom (f) la Les Diablerets; Cupa Mondială la sărituri, la Engelberg (Elveția).

TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX

ATLETISM ● Trei noi recorduri mondiale pe teren acoperit au fost înregistrate in concursul de sală de la Los Angeles: Bill Olson (S.U.A.) 5,76 m la săritura cu prăjina (săptămîna trecută, la Ottawa, sărise 5,75 m), Evelyn Ashford (S.U.A.) 5,77 la 50 yarz (vechiul record era de 5,80 și aparținea din 1978 atletului englez Andrea Lynch), Mary Decker-Tabb 9:31,7 in proba de 2 mile. Alte rezultate: masculin: 60 y: Greg Foster 6,93 (al doilea rezultat din toate timpurile); miță: Eamín Coghlan (Irlanda) 3:55,4, Thomas Wessinghage (R.F.G.) 3:58,3; 2 mile: Doug Padilla 8:35,6; lungime: Larry Myricks 7,94 m; feminin: 60 y: Evelyn Ashford 6,70.

AUTOMOBILISM ● 250 de echipe au luat startul in cea de-a 51-a ediție a raliului Monte Carlo, care se va incheia la 28 ianuarie. Conform regulamentului, startul s-a dat din 7 orașe: Londra, Paris, Monte Carlo, Bad Homburg (R.F. Germania), Lausanne, Roma și Barcelona.

BASCHET ● Federația iugoslavă a desemnat un nou selecționar al echipei naționale masculine: Josip Dzerdja, antrenor — și fost jucător — al echipei Zadar. Dzerdja, care va pregeți naționala iugoslavă până la Jocurile Olimpice de la Los Angeles, îl înlocuiește pe cunoscutul tehnician Ranko Zeravica.

CICLISM ● Cursa de șase zile desfășurată pe velodromul din San Sebastian a fost câștigată de perechea vest-germană Fritz — D. Thurau, urmată de Zoetemeik (Olanda) — Schumacher (R.F. Germania) și Svendsen — Bausager (Danemarca).

SCRIMA ● Turneul masculin de sabie desfășurat la Moscova a fost câștigat de sovieticul Pogosov, care l-a întrecut in finală cu 10-7 pe ungarul Nebald. In meciul pentru locurile 3-4: Gerovich (Ungaria) — Etropolis (Bulgaria) 10-7.

ȘAH ● Turneul feminin de la Jajce (Iugoslavia) a fost câștigat de marea maestră sovietică Na-

FOTBAL meridiane

ITALIA (et. 17). Ascoli — Avellino 2-1, Cagliari — Udinese 0-0, Cesena — Juventus 2-2, Fiorentina — Genoa 2-1, Napoli — Pisa 2-1, Sampdoria — Inter 0-0, Torino — Catanzaro 1-0, Verona — Roma 1-1. Conduce Roma cu 25 p, urmată de Verona 23 p, Inter 21 p, Juventus 20 p etc.

R.F. GERMANIA (et. 18). In prima etapă a returului, F.C. Kaiserslautern, adversara Universității Craiova in Cupa U.E.F.A., a terminat la egalitate, 0-0, in deplasare cu Hertha Bielefeld — Leverkusen 0-2, Eintracht Frankfurt — Karlsruhe 2-0, Bochum — Fortuna Dusseldorf 3-1, Bayern Munchen — Werder Bremen 1-1, Hamburg — Nurnberg 3-0,

Monchenglandbach — Schalke 04 0-0, V.F.B. Stuttgart — Borussia Dortmund 2-1, FC Köln — Braunschweig 3-1. Conduce Hamburg cu 28 p, urmată de Bayern 25 p, Stuttgart, Köln și Bremen 24 p, Kaiserslautern are 21 p și ocupă locul 7.

ANGLIA (et. 25). Aston Villa — Manchester City 1-1, Brighton — Luton 2-4, Coventry — Swansea 0-0, Liverpool — Birmingham 1-0, Manchester Utd. — Nottingham 2-0, Norwich — Everton 0-1, Notts County — Arsenal 1-0, Stoke — Ipswich 1-0, Tottenham — Sunderland 1-1, Watford — Southampton 2-0. Conduce Liverpool cu 56 p, urmată de Manchester Utd 46 p, Watford și Nottingham Forest cite 43 p.

FRANȚA (et. 22). Lille — Auxerre 1-2, Bordeaux — Nancy 3-2, Bastia — Lens 4-0, Paris S.G. — St. Etienne 4-1, Brest — Nantes 1-1, Laval — Monaco 1-0, Toulouse — Tours 1-1. Clasament: Nantes 34 p, Bordeaux 30 p, Lens 27 p, Paris S.G. și Laval 26 p etc.

● In meci amical, la Cairo, in fața a 10 000 de spectatori, echipa Egiptului a învins pe cea a Ungariei cu 1-0 (0-0) prin golul marcat de Yousef in min. 71.

● Paolo Casarin, considerat cel mai bun arbitru italian al momentului (a arbitrat și la El Mondialul spaniol), a fost suspendat de Asociația arbitrilor italieni in urma unui interviu publicat in cotidianul „Gazzetta dello sport” in care îl acuză de corupție pe unii din colegii săi, criticînd totodată o serie de conducători de cluburi, jucători italieni și străini care activează in Italia.